

ГАСТРОЛЬНЫЙ ТЕАТР КОМЕДИИ

Всего 4 года существует Московский гастрольный театр комедии. За это время его искусство видели на Украине, Алтае, в Белоруссии, Краснодарском крае. Регулярно труппа выступает перед шахтерами Донбасса и покорителями целинных земель, которые имели возможность посмотреть уже более 500 спектаклей. Вот и в эти дни в колхозах и совхозах Кустанайской области группа исполнителей показывает одну из своих последних работ — комедию А. Гордецкого «На пятом этаже».

Основная же труппа театра показывает сейчас свои постановки в Москве.

В конце сентября, закончив выступления в Москве, труппа театра отправится в большую поездку по республикам Прибалтики, городам Украины и в районы освоенных целинных земель.

✓
31 АВГ 1951
МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
Г. Москва